

LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI NOVAC" ORAVIȚA
Jud. CARAȘ - SEVERIN
Str. CLOȘCA, nr.10
Tel: 0255-572189;
Fax: 0255-572189
E-mail: agricol_oravita@yahoo.com
Nr. 2348 din 08.10.2012

Scrisoare de intenție

Subsemnatul **BOGDAN DANIEL-IONUȚ** în calitate de **DIRECTOR** la **LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI NOVAC" ORAVIȚA** confirm dorința acestei organizații/instituții de a sprijini și de a coopera activ la proiectul "NELLIP, Rețea de inițiative distinse cu certificatul European Language Label" promovat de Asociația Pixel (Italia – în calitate de coordonator) și PROSPER-ASE Language Centre (România - în calitate de partener) în cadrul Programului de Învățare pe Tot Parcursul Vieții – KA2.

LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI NOVAC" ORAVIȚA dorește să fie partener asociat al proiectului deoarece sprijină pe deplin scopurile și obiectivele proiectului și recunoaște importanța strategică a rezultatelor pe care și le propune acesta în vederea îmbunătățirii situației actuale din acest domeniu la nivel european.

Declar că sunt pe deplin conștient(ă) de faptul că în calitate de partener asociat, organizația/instituția noastră nu va primi niciun fel de fonduri provenite din granturi europene.

Organizația/instituția sus-menționată va îndeplini următoarele activități în cadrul proiectului:

- Schimb de experiență în timpul desfășurării proiectului și după încheierea acestuia
- Participare la Diseminarea informațiilor privind proiectul
- Promovarea informațiilor referitoare la proiect în cadrul rețelei noastre de contacte
- Contribuție la exploatarea și sustenabilitatea rezultatelor proiectului
- Contribuție la susținerea rezultatelor proiectului în viitor

Persoana de contact a organizației/instituției va fi: **BOGDAN DANIEL-IONUȚ**

Data: **08 OCTOMBRIE 2012**

Numele și prenumele: **BOGDAN DANIEL-IONUȚ**

Funcția: **DIRECTOR**

Ștampila:





WP8.1 FORMULAR PENTRU PARTENER ASOCIAT

Vă rugăm să completați cu informații privind partenerul asociat

Numele organizației/instituției	Liceul Teoretic "Mihai Novac" Oravița
Tipul organizației/instituției	Unitate de învățământ liceal
Orașul	Oravița
Adresa	Str. Cloșca, nr. 10
Țara	ROMÂNIA
Site-ul web	http://scoli.didactic.ro/grupul-scolar-agricol-oravita http://agricoloravita.blogspot.com
Numele persoanei de contact	BOGDAN DANIEL-IONUȚ
Adresa de email a persoanei de contact	bogdandaniel2001@yahoo.com

Scurtă descriere a organizației/instituției

Denumirea actuală a unității noastre este LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI NOVAC" ORAVIȚA cu structură ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 ORAVIȚA.

Formele de învățământ actuale sunt: învățământ liceal de zi și seral, 25 de clase; rută progresivă în lichidare; învățământ primar, gimnazial și Școala de Muzică și Școala de Arte Vizuale

Descrieți în ce mod organizația/instituția va contribui la diseminarea și valorificarea rezultatelor proiectului

Rezultatele proiectului vor fi diseminate și valorificate prin imprimarea unor broșuri de mediatizare a rezultatelor proiectului, a unor CD – uri de prezentare a proiectului, precum și prezentări PowerPoint de evidențiere a activităților și rezultatelor obținute în cadrul proiectului.

Subsemnatul **BOGDAN DANIEL-IONUȚ** sunt de acord ca promotorul proiectului să publice datele privind partenerul asociat așa cum au fost acestea înscrise în prezentul formular, parțial sau integral, în documente referitoare la proiect, atât pe suport fizic, cât și online (de ex. site-ul web al proiectului, broșuri etc.).

ORAVIȚA, 08 OCTOMBRIE 2012